



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(двадцять шоста сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

16 лютого 2023 року

**Про надання дозволу на розроблення
технічної документації із землеустрою щодо
інвентаризації земельних ділянок**

Розглянувши клопотання Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій» та «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком проведення інвентаризації земель, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2019 року №476,

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради** на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки за адресою: м. Лубни, проспект Володимирський, 11, орієнтовною площею 0,0237 га, за цільовим призначенням - для будівництва і обслуговування інших будівель громадської забудови, що перебуває в землях запасу Лубенської міської ради, з метою внесення відомостей до Державного земельного кадастру.

2. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради** на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки за адресою: Лубенський район, с. Калайдинці, вул. Рубцова, 59, орієнтовною площею 0,0400 га, за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що перебуває в землях запасу, з метою внесення відомостей до Державного земельного кадастру.

3. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради** на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки за адресою: Лубенський район, с. Калайдинці, 2 провулок Рубцова, 3, орієнтовною площею 0,0200 га, за цільовим призначенням - для

розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що перебуває в землях запасу, з метою внесення відомостей до Державного земельного кадастру.

4. Надати дозвіл **Товариству з обмеженою відповідальністю «ТД Еко-Оіл»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Драгоманова, 33Б, на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель за адресою: Лубенський район, с. Окіп, вул. Польова, 1а, орієнтовною площею 0,5000 га, за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних, і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО